GANNA KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

8597 Ganna, Fő utca 52.
Tel/Fax: 06 (89) 351034; E-mail: gannaikorjegyzoseg@ganna.hu
	Ügyiratszám: G.449-3/2015
	Tárgy:
	Ganna község településrendezési tervének módosítása – 
előzetes tájékoztatási szakasz

	
	
	


PARTNERSÉGI EGYEZTETÉSRE 

HÍRDETMÉNY
Tisztelt Címzett!

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint az egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Kormányrendelet 37.§ (1)-(3) bekezdésben foglaltaknak megfelelően ezúton tájékoztatom, hogy Ganna Község Önkormányzata a község településrendezési tervének módosítását kezdeményezte. 

Önkormányzatunk a településrendezési eszközeinek módosítását határozta el Ganna község 010/11. hrsz-ú ingatlan területére vonatkozóan.

A községünk az Országos Területrendezési Tervről szóló 2003. évi XXVI. tv. (továbbiakban: OTrT) és a Veszprém Megye Területrendezési Tervéről szóló 5/2005. (V.27.) önkormányzati rendelete hatálya alá tartozik.

A felülvizsgálat során tervezett módosítások, a módosítások célja és várható hatása:

A Ganna 010/11. hrsz-ú ingatlan területét érintő, jelenleg beépítésében korlátozott mezőgazdasági övezet beépíthető mezőgazdasági övezetbe sorolása, gazdasági- és lakóépület kialakítása, lovas-tanya és gyümölcs feldolgozó létrehozása céljából. Az érintett terület tulajdonosa a településen megtermelt gyümölcs helyi feldolgozása céljából kíván gyümölcsfeldolgozó gazdasági épületet, továbbá kiegészítő funkcióként a település turisztikai kínálatát is szélesítő lovas-tanyát kialakítani. 

Az érintett terület fejlesztésével bővül a turisztikai kínálat a településen, funkciója a szomszédos turisztikai terület kiegészítéseként is szolgálhat, továbbá a helyben megtermelt gyümölcs helyi feldolgozásával a település gazdasági élete is erősödik. 

A 314/2012. (XI.8.) Kormányrendelet 37.§ (4) bekezdésben előírtaknak megfelelően ezúton kérem:

· a partnerségi egyeztetésben rögzített szabályok szerint tegyen javaslatot, észrevételt, nyilvánítson véleményt
A fentieket tartalmazó írásos véleményét kérem, a meghirdetéstől számított 21 napon belül címemre eljuttatni.

Felhívom szíves figyelmét, hogy a 314/2012. (XI.8.) Kormányrendelet 37. § (7) bekezdése értelmében azt az eljárásban érintettet, aki az előzetes tájékoztatási szakaszban az (1)-(6) bekezdésnek megfelelően megküldött tájékoztatóhoz határidőn belül nem ad véleményt, nem tesz észrevételt, vagy nyilatkozik arról, hogy az eljárásban nem kíván részt venni, az eljárás további szakaszaiban nem kell értesíteni.

Kérdés, illetve észrevétel esetén állunk rendelkezésükre. Kérjük, hívja hivatalunkat a 06 (89) 351034-es telefonszámon.

Észrevételeit, segítőkészségét, a megfelelő színvonalú rendezési terv kidolgozásához adott támogatását előre is köszönjük.
Ganna, 2015. október 12.
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